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ORANŽOVÁ STUHA
VESNICE ROKU

V krajském kole soutěže Vesnice roku 2025
naše obec obdržela ocenění Oranžová
stuha za spolupráci obce a zemědělského
subjektu, Pardubického kraje roku 2025.
Získáním ocenění postoupila naše obec  
do celostátního kola Oranžové stuhy.

Hodnocení celostátní komise Oranžové
stuhy proběhne 

9. září 2025 v čase 9:00 – 11:00.

Tímto Vás všechny zveme na toto setkání. 

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR 2025
Ve dnech 3. a 4. října 2025 se konají volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. V obci Koclířov bude

volební místnost okrsku č. 1, v jídelně Mateřské školy Koclířov. 

V případě nemožnosti se dostavit do volební místnosti např. ze zdravotních důvodů a budete-li chtít volit,

hlaste se na tel. č. 776 322 428.
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S L O V A
OD STAROSTY

Vážení spoluobčané,
 
prázdniny nám běží v plném proudu, děti si jich užívají a my dospělí si rádi odpočineme alespoň chvilku při dovolených.
Ostatně nám stejně nezbývá, než pracovat a pokračovat v plánovaných projektech.

Hned v úvodu zmíním veliký úspěch naší obce, když jsme v krajském kole Vesnice roku Pardubického kraje získali
Oranžovou stuhu. Je to cena za spolupráci se zemědělci, cena za celkový vzhled obce, zeleň, za veřejné prostranství.         
Obec obdrží formou dotace finanční částku 800 tis. Kč a zároveň se zúčastňujeme celostátního kola v této soutěži. Tady bych
Vás chtěl rád oslovit o podporu se i účastnit při návštěvě hodnotící komise, která nás navštíví v týdnu okolo 8. září.         
Předem děkujeme. 

Společnost CETIN bude v naší obci provádět instalaci optické sítě prakticky po stávajícím vedení metalického rozvodu.
Někde se dřevěné sloupy úplně zruší a malinko i přidají. Ministerstvo průmyslu a obchodu tuto realizaci hradí z evropských
peněz a jiná možnost dlouho nebude, jak v naší obci z dotačních peněz zlepšit stav a pokrytí celé obce velice kvalitním
internetem. Počítá se z rychlostí až 1 GHz. Práce by měly proběhnout na podzim tak, aby bylo do konce roku 2025 hotovo.
Oslovuji tímto všechny naše občany, aby si nechali přípojku pro svůj dům udělat, v budoucnu by je to stálo zbytečně hodně
peněz, když to teď ministerstvo celé zaplatí. Operátora si pak každý zvolí sám.

Práce na rekonstrukci ZŠ pokračují dle harmonogramu. Hotovo musí být nejpozději do 20. 8.

Cyklostezka rovněž dobře pokračuje, pokládka asfaltových vrstev proběhne v druhé polovině srpna. Obec nechala navíc         
na své náklady po své délce trasy cyklostezky instalovat chráničku a zemnění pro případné osvětlení. 

Na Švihláku bude postavený nový dřevěný přístřešek. Prakticky bude stejný, jako je na prameništi Třebovky. Finančně
bude podpořený dotací POV přes Mikroregion Svitavy zhruba částkou 50 tis. Kč.

V říjnu by měla proběhnou úprava kruháku na R 35 před Spáleništěm. Bude se jednat zhruba o dva týdny omezení kvůli
stavebním pracím a linkové autobusy budou mít povoleno jezdit přes vesnici spodem ze Spáleniště na Svitavy a naopak.

Obec požádala o dotaci na IROP na 1. etapu chodníku na Spáleniště. Nechali jsme si zpracovat bezpečnostní inspekci,
která ve dvou případech určila, že se jedná o nebezpečný úsek pro chodce. Spolu s očekávaných provozem na nově vzniklé
cyklostezce lze očekávat zvýšený počet cyklistů a celkové zvýšené intenzity na této komunikaci. 1. epapa bude od konce
objektu čp. 206 po stávající chodník k zastávce na Spáleništi a připravujeme 2. etapu, která na ni naváže a chodník         
se protáhne až po křižovatku u ,,bývalé jídelny“. Projekčně je 2. epata připravena, požádá se o stavební povolení a sehnat
dotaci za realizaci. Lidem, kterých se dotkne realizace chodníku, se upraví vstupy k domům, nájezdy popř. ploty. 

V běhu jsou práce na projektu celkové rekonstrukce horního rybníku. Po oslovení příznivci rybářství se změnila možnost
si jít zachytat, a to formou ,,CHYŤ a PUSŤ“. Zájemci se hlásí u starosty. Tady velice apeluji na všechny na dodržování pořádku,
nechci vidět poházené odpadky v okolí rybníku a další stížnosti.

Všímám si, jak někteří vozíte do obce dřevěný odpad, jako je starý nábytek, laminátové desky, bedýnky a podobně.         
Snad s tím nechcete topit? Rád bych, aby se tak nestalo a ti, kterých se to týká, se o to ani nepokusili. Byli osloveni majitelé
pozemků, kde se toto našlo.

Všem děkuji za péči o naši obec a přeji jen hezké dny. 

Jiří Tesař



V následujících měsících oslaví svá životní jubilea

občané Koclířova, kterým tímto přejeme mnoho zdraví,

štěstí a spokojenosti do dalších let: 

Srpen:

Pavlišová Olga

Votřelová Růžena

Langr Petr

Böhmová Jana

Angelov Jiří

Veselý František

Dobeš Stanislav

Konečná Irena

Hrnčíř Josef

Mandátová Anna

Stejskal Jiří

Uhlířová Anna

Čermák Jindřich

Oubrecht František

Prchal Ladislav

Kačírek Václav

Dítě Zdeněk

Mrštná Věra

Září:

Drápela Jaroslav

Šabová Lenka

Zábranová Anežka

Augustová Jana

Bukovský Oldřich

Jansa Jaroslav

Rusová Milada

Dirbák Pavel

Fišarová Božena

Hartlová Jana

Hoždora Milan

Valová Ľudmila

SPOLEČENSKÁ
KRONIKA
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Opustily nás: 
Dne 8. června ve věku 79 let paní Jana Krenarová ,

dne 24. června ve věku nedožitých 92 let                 

paní Marie Votřelová a dne 17. července ve věku           

97 let paní Jarmila Sklenaříková .

Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast 
                                                              a vzpomínáme.

č. 7, 8/2025   

Milí sportovní přátelé,

podařilo se v novodobé historii klubu postoupit z druhého
místa do okresu. Pro nás je to velký úspěch a budeme         
se chtít v této soutěži udržet a podávat dobré výkony. 
Tým mužů povede jako trenér Josef Ehrenberger ze Svitav.
Pepa je osobnost, která se dlouhodobě pohybuje ve fotbale
a i jeho hráčskou minulost zná mnoho fotbalových fandů
např. Spatra Praha. Vedoucím týmu je Jiří Tesař st.
Starší žáky povede trenér Michal Sivák společně s Tomášem
Jakimjukem a Jiřím Tesařem st. 
Každou středu máme fotbalovou školičku pro nejmenší
hráče od 5 –ti let, kterou vedou Kamil Pálka a Jiří Tesař st.
Společně vytváříme dobré sportovní prostředí v Koclířově         
a pracujeme s dětmi a mládeží. Podařilo se nám sehnat
další peníze přes dotační titul na fotbalové tribuny,         
kam se vejde 108 sedících diváků. Od roku 2014, kdy spolek
vznikl, se udělal ohromný kus práce.

Tímto zveme všechny fotbalové fandy, aby se přišli podívat
na zápasy a fandit.

Přejeme hezké letní dny a sportu zdar!

SK FC KOCLÍŘOV

Děvčata se schází jedenkrát týdně na sále Kulturního domu            

pod vedením Edity Prchalové mladší už skoro rok. 

Mohli jste si našich mažoretek všimnout na Hasičském plese            

a na Maškarním plese, kde vystupovaly a předvedly, že je tanec baví            

a dělá jim radost. Proto se rozhodly, že si pořídí nové kostýmy. 

Jelikož pořízení nových kostýmů je pro rodiče finančně náročné,

požádaly jsme Obec Koclířov o přispění na jejich zakoupení. 

S radostí musíme poděkovat nejen obci Koclířov, ale i ZO ČZS Koclířov

a SDH Koclířov, kteří našim děvčatům nemalou částkou přispěly.

Děvčata Vám ráda své kostýmy předvedou na setkání starších a dříve

narozených.

KOCLÍŘOVSKÉ MAŽORETKY

Ve středu 19. 6. 2025 proběhlo ukončení čtenářské
soutěže v naší knihovně. 
Děti byly ohodnoceny poukazem do hračkářství POMPO         
a malou sladkostí. 

Děkuji všem dětem za zúčastnění se v soutěži.

Vaše knihovnice

KNIHOVNA
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Dne 12. 7. se konal tradiční nohejbalový turnaj a odpoledne              

s hasiči. Turnaje se zúčastnilo 12 týmů a byla to pořádná řežba. 

Vítězným týmem byli Pouštěči (Moravská Třebová), krásné

druhé místo získali My Tři (Moravská Třebová, Koclířov) a třetí

místo získal tým Míkovice (Uherské Hradiště). Nejlepším hráčem

byl zvolen Martin Vacek. 

Hasičské odpoledne si užily hlavně děti. Nechyběla pěna,

skákací hrad a mnoho soutěží. Celé odpoledne hrála k poslechu

kapela Zkušební provoz. 

Děkujeme partnerovi akce ČEZ obnovitelné zdroje a všem

sponzorům. Dále bychom chtěli poděkovat obci Koclířov,

kolegům hasičům, kapele Zkušební provoz, Míše Ciché a hlavně

všem, co jste dorazili. A příští rok se budeme zase těšit.

za SDH Koclířov Martin Štoudek

NOHEJBALOVÝ TURNAJ
A ODPOLEDNE 
S HASIČI

č. 7, 8/2025   
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Vážení spoluobčané, příznivci jezdeckého sportu,

čas neúprosně letí a naši členové mají již polovinu sezony za sebou.
Děvčata se svými koňmi sbírají jeden úspěch za druhým a my bychom
se rádi pochlubili našimi výsledky.

Na parkurových závodech v Janově Lucinka Oubrechtová s Cruyffem

vybojovala v parkuru 80 cm 2. místo a poprvé startovala v parkuru           
90 cm, kde vybojovala místo 5. 
Radka Synková s Jokerem v parkuru 100 cm vybojovali místo 3., Lucka
Maturová s Danielem Zorro v parkuru 110 cm pak místo 5.

Na konci května se pak konala všestrannost v Humpolci, kde Radka

Synková s Jokerem brali v soutěži ZK místo 13., Zuzka Mařáková                     
se Shiraff tuto soutěž bohužel nedokončily. Lucka Maturová s Danielem
startovali ve Stříbrné podkově, kde vybojovali místo 10. V tom samém

termínu se konal i dětský den v Koclířově. Děti se mohly povozit             

na koních a bylo připraveno stanoviště s hobby horse. Za překonanou
trať obdržely děti pentličku a malou drobnost.

V Dolním Jelení startovala Simča Paclíková na koních od paní

Vládkové z Hradce nad Svitavou. V soutěžích 60 cm se s Nicolasem
umístili na 7. místě a v 70 cm s Lolou bohužel nedokončily. O měsíc
později opět startovala s Nicolasem v parkuru 60 cm a brala místo 8.         
S Lolou v parkuru 70 cm jednou chybovala a vybojovaly místo 10.

V červnu se odehrávaly závody ve všestrannosti v Lošticích, kde Zuzka

Mařáková se Shiraff vybojovaly v soutěži Z místo 14. Radka Synková                 
s Jokerem zaváleli s soutěž ZK v konkurenci 26 koní vyhráli. 

Obci děkujeme za podporu v letošním roce a našim jezdcům a koním
přejeme mnoho dalších úspěchů!

Tým JK Milan Beneš, Koclířov

JEZDECKÁ SEZÓNA
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Vážení spoluobčané, milí rodiče a přátelé naší školy,

dovolte mi na závěr školního roku srdečně poděkovat všem,
kteří se jakkoli podíleli na jeho úspěšném průběhu.

Velké poděkování patří především všem zaměstnancům naší
základní a mateřské školy. Děkuji za jejich každodenní úsilí,
nasazení, trpělivost, péči a ochotu dělat pro děti víc,                         
než se od nich očekává. Práce v málotřídní škole přináší
výjimečné možnosti – díky menším kolektivům se můžeme
dětem více věnovat, podporovat jejich jedinečnost a budovat
vztahy, které stojí na vzájemné důvěře. Moc si vážím toho,               
že máme tým lidí, kteří vnímají vzdělávání jako poslání a nebojí
se nových výzev. 

Děkujeme také obci za podporu, vstřícnost a spolupráci.                
I díky  ní se naše škola i školka mohou dál rozvíjet a být místem,
kde se děti cítí dobře.

Naše díky patří i místnímu sboru dobrovolných hasičů                   
za pomoc při organizaci školních i školkových akcí,                             
ale i za ochotu a energii, se kterou se vždy zapojujete.                              
I díky vám mají naše děti krásné a nezapomenutelné zážitky.

Děkujeme rovněž rodičům za důvěru, podporu a účast na dění
školy a za čas, který věnujete škole a dětem. Společná cesta
vzděláváním je o vzájemné spolupráci a my si vážíme každého
setkání, zapojení do akcí, sdílení i pomoci.

V letošním školním roce jsme se také zúčastnili národního
testování SCIO v 5. třídě a s radostí sdílíme, že naši žáci dosáhli
velmi pěkných výsledků ve všech oblastech a výborných
výsledků zejména v anglickém jazyce a oblasti obecných
studijních předpokladů. Blahopřejeme všem dětem a děkuji  
i pedagogům za jejich přípravu. Je to krásné potvrzení toho,
že individuální přístup, podpora a vzájemná důvěra přinášejí
ovoce.

A co nás čeká po prázdninách? V základní i mateřské škole
začneme pracovat s prvky vzdělávacího programu Začít
spolu, který staví na respektujícím přístupu k dítěti, podporuje
samostatnost, odpovědnost a spolupráci mezi dětmi                      
i dospělými. Děti budou více zapojovány do plánování svého
učení, budeme využívat ranní kruhy, centra aktivit a důraz klást
na rozvoj klíčových kompetencí pro život. Tento přístup
přirozeně navazuje na to, co v naší málotřídní škole dlouhodobě
děláme – vytváříme bezpečné a podnětné prostředí, kde každé
dítě může růst svým tempem a cítit se přijímané takové, jaké je.
Věříme, že tento přístup přinese dětem radost z objevování               
a více prostoru pro individuální rozvoj.

Přejeme všem krásný zbytek prázdnin plný odpočinku a letních
zážitků a těšíme se na shledání v novém školním roce.
Sledujte nás také na naší facebookové stránce ZŠ a MŠ Koclířov,
okres Svitavy, kde najdete aktuální dění, fotky i pozvánky                    
na školní akce.

Mgr. Věra Maloňová
ZŠ a MŠ Koclířov

ZŠ A MŠ KOCLÍŘOV
DĚKUJEME ZA KRÁSNÝ ŠKOLNÍ ROK
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TRADIČNÍ POUŤ K NAŠÍ PATRONCE 
SVATÉ FILOMÉNCE 7. - 11. 8. 2025

Už ve čtvrtek přivítáme v Kulturním domě delegaci naší
partnerské obce z Roitzschu v Německu, rodáky a jejich
blízké, pro které připravujeme i výlet do Olomouce         
na Svatý Kopeček aj. a na sobotu 9. 8. 2025 se plánuje
vzájemné setkaní představitelů našich partnerských obcí
na obecním úřadě v Koclířově a následně slavnostní večer
s rodáky a hosty na nádvoří Fatimy.
Při hlavní bohoslužbě ve farním kostele v neděli 10. 8. 2025
v 9 hod. bude předáno společné poselství našim národům
a za doprovodu dechové hudby pak projde naší obcí
zásvětný starobylý průvod s naší patronkou, který pak
zakončíme ve Fatimě modlitbou za mír u památníku
Anděla míru a ČR. Tento den ještě budou další dvě
bohoslužby, a to v 11 a v 15 hod.
 
Součástí hlavních oslav bude večerní recitál ke cti        
sv. Filomény „Dáváš mi radost“ - V PÁTEK 9. 8. 2025        
V 19.30 HOD. VE FARNÍM KOSTELE v podání Gabriely
Veselé, kterou doprovodí Schola Panny Marie. Těšíme se  
a zveme na tento večer.

Zároveň vítáme v naší obci nové spoluobčany - farníky
rodinu Fábryovu z Orlové. Tomáš Fábry je synem
nečekaně zemřelého Františka, kterého mnozí znali         
při jeho působení a pomoci a dobrovolnické činnosti         
v Koclířově nebo také na Hřebči v kapli sv. Josefa.         
Jeho manželka Maruška je učitelka mateřské školy.         
Mají tři syny - Tomáše, Šimona a nejmladšího Marka, který
po prázdninách nastoupí do 3. třídy v naší škole. Třeba
pomůže dát signál i ostatním, abychom tak krásnou školu
zachránili a nestěhovali Koclířov do Svitav. Celá rodina
jsou také velmi aktivní skauti a tak mohou i povzbudit
naše děti. V srpnu si udělí svátost manželství Vojtěch         
a Bětka, jsou z Litoměřic a z Bludova a začnou bydlet také
s nimi na penzionu. Je také učitelka, právě po promoci         
a Vojtěch je elektrikář. Tak se moc těšíme.

P. Pavel

PUTOVÁNÍ OBRÁZKU SV. FILOMÉNY V RODINÁCH

V sobotu 2. 8. zahájíme novénu před poutí ke cti         
sv. Filomény a opět po roce bude vyslán do rodin naší
farnosti a ctitelů sv. Filomény milostný obrázek, abychom
si vyprosili u naší patronky, divotvůrkyně, malé velké
světice požehnání pro naše rodiny, nemocné. 
Pro rezervaci termínu je možné se domluvit kdykoliv         
se mnou a nebo přes naši recepci. S obrázkem putuje
také kronika a různé materiály pro bližší poznání         
sv. Filomény. Poznejte a přijměte ji také vy se svými
blízkými. Věřím, že i vy zakusíte její přímluvu a pomoc.

Vaše Hanka

PODĚKOVÁNÍ OTCE PAVLA - NAŠEHO ZLATÉHO
KNĚŽSKÉHO JUBILANTA
Velmi děkuji všem farníkům i spoluobčanům za přání           
i dary k výročí 50 let kněžské služby. Při volbě stavu                
i svátostí jsou vedle sebe svátost kněžství a svátost
manželství. Kdo se dožívá zlaté svatby - tedy 50 let
manželství - to jsou opravdoví hrdinové. Zvláště v době,
kdy rozchody a tak bolestné změny jsou velmi časté               
a mnozí, kteří začali, se buď díky vlastním slabostem nebo
úmrtí partnera této slávy nedočkali. Zůstat a obstát 50 let
v kněžském stavu vidím stejně tak jako vysoce hodnotím
manžele, kteří se zlaté svatby dožívají.
Vážím si účasti pana starosty, který za celou obec uvítal
zástupce papeže Svatého otce Lva XIV. Mons. Jude
Thaddeuse Okolo, našeho sídelního biskupa Mons. Jana
Vokála a mnoho čestných hostů i naše blízké poutníky.
Hlavní katedrální sbor Cantores Gradecenses doprovodil
slavnou liturgii. Velmi významným vyjádřením našich
vztahů byl reprezentativní ZLATÝ KONCERT pěveckého
sdružení DALIBOR v Capelinhe a jeho vystoupení            
pro mne – a nejen pro mne. A sobotní den zakončil
navečer náš ZKUŠEBNÍ PROVOZ a jeho produkce                 
na nádvoří Fatimy k radosti všech přítomných. V neděli
jsme společně mohli poděkovat s naší farností i těmi,   
kteří sem rádi přijíždějí. Děkuji panu Kysilkovi za dárek              
v podobě písně OTÁZKY, která mne provází celé kněžství,
a také naší koclířovské Schole Panny Marie za píseň             
s textem Gabriely Veselé VŠECHNO MOHU…
Děkuji manželům Prchalovým a všem, kdo se jakkoliv
podíleli na přípravě díkůvzdání. A také nesmím
opomenout děti a učitele z mateřské a základní školy,
kteří mi při jejich předprázdninové návštěvě předali milé
přání. Ještě nám zbývá poděkovat za 30 let od ustanovení
nového poutního místa, Českomoravské Fatimy                    
v Koclířově tehdejším panem starostou Blahou                    
a biskupem Karlem Otčenáškem na 1. sobotu 2. 8. 2025.

Žehná vám všem, vašim rodinám i nemocným zlatým
kněžským požehnáním Mons. Pavel Dokládal, farář a děkan

v Koclířově
 

OKÉNKO Z FARNOSTI

A ČM FATIMY
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FOTOGALERIE

Služba Fatimského apoštolátu na Velehradě v den
slavnosti sv. Cyrila a Metoděje.

Procesí se sochou Panny Marie Fatimské

Dětský den v Koclířově  ↓ Hřebeč Season 2025  ↓
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